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	Avis de convocation :
	Séance ordinaire du conseil d’établissement

	Destinataires :
	Membres du conseil d’établissement
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	Date :	Mardi 3 novembre 2020
Heure :	19 h 
Lieu :	Virtuel par Microsoft Teams
Personnes présentes : Nathalie Hébert, Pierre-Luc-Beaucage, Martin Prud’homme, Geneviève Mailloux, Simon Lachapelle, Jean-Robin April, Isabelle Hébert, Jonathan Gervais, Marie-Ève Turcotte, Marie-Christine Tremblay, Marie-Ève Lebrun


ordre du jour
1. Ouverture de l’assemblée à 19h
2. Adoption de l'ordre du jour 
Le point de fonds à destination spéciale est suspendu par Nathalie Hébert. Il sera remis à l’ordre du jour en décembre. L’adoption est proposée par Jonathan Gervais.
CE-20-21-09

3. Adoption du procès-verbal de juin 2020
Après la correction de quelques coquilles, l’adoption est proposée par Marie-Christine Tremblay.
CE-20-21-10

4. Adoption du procès-verbal d’octobre 2020
Une correction concernant l’ajout d’un point au sujet des boîtes Terracycle pour le recyclage des masques est demandée. L’adoption est proposée par Simon Lachapelle.
CE-20-21-11

5. Parole au public
Rien.

6. Parole aux invités
Geneviève Landry se présente. Elle est mentorée par Nathalie Hébert en vue d’un poste de direction.
7. Affaires courantes
7.1. Capsules de formation (information)
Des capsules et fiches thématiques dans le cadre de la formation obligatoire des membres du Conseil d’établissement sont présentées. On propose le visionnement de capsules à chacune des rencontres ultérieures pour assurer que tous les membres s’acquittent de cette responsabilité.
7.2. Règles de régie interne (adoption)
Nathalie présente les modifications apportées au document des règles de régie interne. On propose de déposer les documents dans un groupe Teams créé pour l’occasion plutôt qu’uniquement les envoyer par courriels. Martin Prud’homme propose l’adoption des règles de régie interne.
CE-20-21-12

7.3. Évaluation du projet éducatif (adoption)
C’est désormais le rôle du Conseil d’établissement d’évaluer le projet éducatif. Un travail du comité pédagogique a été fait au préalable pour commenter les divers points. En assemblée générale, les opinions ont été présentées. Le contexte de pandémie a nuit à l’atteinte de certains objectifs. On propose de réviser les moyens en tenant en compte cette restriction.
Orientation 1 : évaluation rouge
Orientation 2.1 : évaluation jaune
Orientation 2.2 : évaluation verte
Orientation 3 : évaluation jaune	
Orientation 4 : évaluation verte
L’adoption de l’évaluation du projet éducatif est proposée par Marie-Christine Tremblay.
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7.4. Traiteur (information)
Les membres du conseil d’établissement ont eu la chance de faire l’essai de 2 différents traiteurs. Les commentaires sont très positifs du côté de Meranda (6 choix de menus, possible de commander le matin même) et d’Innov-santé (3 choix de menus, sandwich si la commande a lieu le matin même). 
Les frais des repas offerts varient entre 5,25 et 5,75$, incluant le breuvage, collation et dessert. L’un est situé à Delson, l’autre à Ville St-Laurent.
On réclame une identification des allergènes contenus dans les repas. 
7.5. Sondage enseignement à distance (information)
Taux de réponse appréciable au sondage concernant l’enseignement à distance; plus de 200 personnes ont rempli le document. Le comité pédagogique a pris connaissance des résultats pour présenter les grandes lignes en Assemblée générale. Les commentaires étaient constructifs et facilitants en prévision d’un possible reconfinement. Voici les éléments les plus intéressants :
-Une rencontre de parent est proposée lors de la mise sur pied de l’enseignement à distance pour le partage des informations. 
       -Un corrigé sera offert aux parents pour leur permettre d’accompagner leurs enfants.
       -Un horaire stable sera élaboré pour faciliter le quotidien des familles.
        -Les plages horaire habituelles de Paul-VI seront respectées, aucun enseignement le              soir ou le week-end.
         -Les spécialistes et orthopédagogues seront davantage présents pour soutenir les élèves.
         -L’utilisation unique de la plate-forme Teams simplifiera la gestion informatique pour les parents.
7.6. Activités complémentaires (information)
Aucune sortie de groupe n’est prévue en cette période de pandémie, en zone rouge. Toutefois, certaines activités ont été réservées plus tard au courant de l’année en prévision du possible retrait de certaines mesures sanitaires. 
Comme l’horaire n’est pas modifié, qu’aucun frais n’est chargé aux parents et qu’aucune sortie du terrain de l’école n’est prévu, le Conseil n’a pas à donner son approbation.
7.7. Conférences aux parents (consultation)
Dans le contexte actuel, la possibilité est offerte d’organiser des conférences virtuelles pour les parents. Marie-Christine soulève l’augmentation de la fragilité psychologique des enfants et des parents dans le contexte actuel de confinement et la pertinence de leur offrir des outils via ces conférences. Elle propose la plate-forme www.aidersonenfant.com qui offre des forfaits aux écoles.

8. Suivis des comités
7.1 Bibliothèque
Le poste d’accueil est toujours attendu. L’équipe de bénévoles doit être mise en place.
Une livraison de nouveaux livres a été reçue. Mélanie Dorion, bibliothécaire du CSSP attend notre appel pour faire le montage de la bibliothèque. Le rayonnage blanc en acier galvanisé est finalisé et offre une pièce claire et moderne. Des beans bags devront être commandés.
L’ouverture est souhaitée avant Noël. Une inauguration de la nouvelle bibliothèque est envisagée avec la prise de photos pour le remerciement des grands contributeurs.
7.2 Financement
La publicité pour Bo Sapin se fera imminemment.
La possibilité de vendre des produits tels que des masques 3 épaisseurs à l’effigie de Paul-VI est accueillie positivement pour maintenir les campagnes de financement en contexte de pandémie.
9. Information
9.1. Parole au président
Le Conseil supérieur de l’éducation a partagé un document concernant la santé mentale que Pierre-Luc Beaucage propose de consulter. 
Pierre-Luc mentionne qu’il a repris du service sur la page Facebook de Paul-VI.
9.2. Parole aux membres
Jonathan Gervais aborde le respect des mesures de sécurité des automobilistes dans les zones de stationnement lors des périodes de service de garde notamment dans la zone du débarcadère. De plus, certains parents ne respectent pas certaines mesures de sécurité en zone rouge tel que le port du masque ou la distanciation à 2 mètres. Un rappel sera nécessaire.
9.3. Parole au représentant du comité de parents
Marie-Eve Turcotte aborde les divers points abordés lors de sa dernière rencontre du comité de parents.
9.4. Parole à la représentante du service de garde
Geneviève Mailloux mentionne que le respect des bulles entre élèves se déroule bien malgré le manque de personnel au service de garde. Elle doit ainsi assumer diverses tâches pour combler le manque d’éducatrices. Le calendrier des 3 nouvelles journées pédagogiques n’a pas encore été annoncé.

9.5. Parole à la direction
Nathalie n’a rien à ajouter.
10. Levée de l’assemblée à 21h56
PIERRE-LUC BEAUCAGE					NATHALIE HÉBERT
Président							Directrice 
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